Кузнецова Светлана Леонидовна, 

учитель –логопед высшей кв.к. МАДОУ детский сад № 50

КОНСПЕКТ ЗАНЯТИЯ

«ПРИКЛЮЧЕНИЯ КОЛОБКА, ИЛИ СКАЗКА ПРО ЕЖИКОВ»

Задачи:

1. учить общению со сверстниками;

2. обогащать и активизировать словарь;

3. закреплять умение строить связное высказывание;

4. формировать положительный эмоциональный настрой;

5. отрабатывать ритмическую структуру слова;

6. координировать музыку, речь  и движение;

7. развивать моторику пальцев рук, используя приемы лепки, самомассажа с помощью предметов;

8. продолжать обучать расслаблению.

Оборудование: музыкальное сопровождение, пластилин, картон, зубочистки, мячик – «Ёжик» для самомассажа на каждого ребенка, маска «Тучки», наглядно-демонстрационный материал для игр «Облака» и «Сдуй тучки», настольня игра «Радужные сегменты», настольный театр.

ХОД ЗАНЯТИЯ

Наши детки недавно проснулись,

После сна они потянулись.

Логоритмическое упражнение «Потягушки».
Слепили как – то дети колобок.
Не из текста, не из  глины – 

Из цветного пластилина.

Лепка из пластилина «Колобок».

Тут всех детей обедать позвали.

Положили они свои колобки на крылечко и убежали.

А колобок пошевелился

И с крылечка покатился!

По дорожке покатился,

Под сосной остановился.

И увидел колобок

Там с иголками клубок.

Это был, конечно, ежик!

Колобку сказал он «Что же,

Ты на ежика похож,

Только жаль, что ты не еж».

Самомассаж пальцев рук и ладоней мячиком – «Ежиком».

Но ответил Колобок:

«Пластилиновый мой бок,

И иголок сколько хочешь

На него я нацеплю».

Превращение Колобка в ежика (с помощью зубочисток).

Еж сказал: «Давай дружить,

Под сосною вместе жить».

У ежиков были друзья, солнечные зайчики, они любили с ними играть.

Игра «Солнечные зайчики и тучка».

Под музыкальное сопровождение:            

Тучка по небу гуляет,

Наших зайцев догоняет.

Тучка 

Если только догоню,

Всех зайчат защекочу!

Солнечные зайчики

Скачут по дорожке.

Солнечные зайчики,

Берегите ножки.

Набежали тучи вдруг,
Стало мокрым все вокруг.

Игра на эмоции «Облака».

Тучку ежики поймали,

Воду лишнюю отжали,

Ритмическая игра «Капли».

Скоро дождик прекратился,

В язычок наш превратился.

Артикуляционная гимнастика.

Испугались листочки дождя, (вибрация кончика языка между губами);

Задрожали, затрепетали на ветру. («Вкусное варенье», «Индюк»);

Закачались то вверх, то вниз, («Качели»);

Свернулись в трубочки («Желобок»);

И упали на землю.(щелканье языком об верхнюю губу).
А потом они увидели такое!

Чудесное! Не простое!

В полнеба высотою!

Это радуга-дуга, голубые берега.

Радуга распалась, по залу растерялась.

Найти радужные сегменты, составить их, закрепить стишок о цветах радуги.

И пошли они вдвоем

Вдоль по радуге пешком.

Логоритмическое упражнение «Ходим – бегаем».
Пока ходили-бегали утяток повстречали, и с утятами танец станцевали.

Танец маленьких утят.

Смотрят вверх и видят вдруг

Игра на поддувание «Сдуй тучки».

Очень странный желтый круг.

Может, это ежик золотой?

«Вылезай, подружимся с тобой!»

Это солнце!

Солнце золотое,

Солнце теплое такое.

Солнце теплое взошло – 

Стало ежикам тепло.

Релаксация.      Итог занятия. 














































